

ПОДГОТОВКА : 30'

НАСТАВА : 1 X 60'

АПСТРАКТ

Ова сценарио за учење нуди практични совети за пишување и за некои од основните принципи на добра употреба и граматика на англиски јазик. Книгата Елементите на стил од Strunk&White ги сумира елементите во топ 10 основни принципи на употреба. Овие 10 практични правила/совети се: Формирајте ја присвојната еднина на именките; Во серија од три или повеќе термини со еден сврзник, користете записка после секој член освен последниот; Заградете изрази во заграда меѓу записки; Не спојувајте независни клаузули со записка; Правилно употребувајте точка-записка; две точки и црточка; Не ги делете речениците на два дела; Подмет-Глагол договор; Партиципната фаза на почетокот на реченицата мора да се однесува на граматичкиот предмет.

КЛУЧНИ ЗБОРОВИ

*Употреба, Пишување,
Известување, Стил*

ОНЛАЈН ЕДУКАТИВНИ РЕСУРСИ

- *Prezi презентација за основни граматички правила*
- *Елементите на стилот од Strun&White*

ЦЕЛТА НА ЛЕКЦИЈАТА

Целта на лекцијата е учесниците да разберат неколку практични совети за добра употреба и граматика на англискиот јазик кои се од суштинско значење за пишување и да видат според професионалците кои се најважните карактеристики на новинарското пишување и доброто известување.

РЕЗУЛТАТИ ОД ЛЕКЦИЈАТА

Учесниците подобро ќе ги разберат основните принципи на употребата на англискиот јазик и граматиката, ќе можат да ги препознаат, а со тоа и да се оспособат да ги вежбаат понатаму и да ги применат во пишувањето.

ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА НА ЛЕКЦИЈАТА

1-5 минути: Загревање - Ефективен начин за вклучување на учесниците и поставување на заеднички очекувања за тоа што ќе научат е да се постават неколку прелиминарни прашања на оваа тема. Едукаторот ја воведува темата и содржината на часот, подготвува PowerPoint/Prezi презентација; различни наставни методи: предавање, дискусија, саморефлексија.

Заедничко учење – 30 минути учесниците зборуваат за десетте совети/правила за добра употреба и граматика на англиски јазик; користејќи презентација, едукаторот ги покажува советите за принципите. Овие 10 совети се презентираат по обратен редослед од бр. 10 до бр. 1, како во топ-листата на најголеми хитови, со цел да бидат попривлечни и поинтересни за учесниците. Овие топ 10 совети се: : Формирајте ја присвојната еднина на именките; Во серија од три или повеќе термини со еден сврзник, користете запирка после секој член освен последниот; Заградете изрази во заграда меѓу запирки; Не спојувајте независни клаузули со запирка; Правилно употребувајте точка-запирка; две точки и цртичка; Не ги делете речениците на два дела; Подмет-Глагол договор; Партиципната фаза на почетокот на реченицата мора да се однесува на граматичкиот предмет.

Во следните 5 минути едукаторот ја покажува книгата Елементите на стил од Strunk&White, која е за основните принципи на употреба и граматика на англиски јазик и ја препорачува за понатамошна употреба.

Додека презентирате осигурајте се дека имате интеракција со сите учесници и дека ги охрабрувате да земат активно учество.

40-55 минути: Учење базирано на учење / Проценка на знаење – учесниците прават онлајн тест за да проверат колку добро ги знаат граматичките правила преку Moodle.

55-60 минути: Заклучок - Направете кратко резиме на лекцијата и поставете неколку прашања кои помагаат во потенцирање на најважните пораки што би сакале да ги дадете.

МАТЕРИЈАЛИ / АЛАТКИ

Видео проектор, лаптоп/десктоп, интернет конекција, Moodle!

PowerPoint/Prezi презентација која е збогатена со визуелни материјали (слики), линкови и фактички информации базирани на истражување.